

Прокуратура Республики Тыва проверила законность получения субсидий на возмещение части затрат на страхование урожая сельскохозяйственных культур Муниципального унитарного предприятия «Каа-Хемский». Проверкой установлено, что МУП «Каа-Хемский» договор страхования урожая сельхозкультур с ОСАО «Ингосстрах» в 2010 году не заключало и оплату страховых взносов в размере 259392 рублей не производило.

Между тем, для получения в 2010 году субсидии на компенсацию части затрат по страхованию урожая сельскохозяйственных культур МУП «Каа-Хемский» представило в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва фальшивые документы: копии договора страхования урожая сельскохозяйственных культур, заключенного 24 мая 2010 года с ОСАО «Ингосстрах» на общую страховую сумму 3 млн 325 тыс. рублей, и платежного поручения от 3 августа 2010 года о перечислении 259392 рублей страховых взносов в филиал ОСАО «Ингосстрах» в Красноярске.

Как сообщили в прокуратуре, материалы проверки по факту неправомерного получения МУП «Каа-Хемский» в 2010 году субсидий на компенсацию части затрат по страхованию урожая сельскохозяйственных культур 6 марта текущего года были направлены в порядке пункта 2 части 2 ст. 37 УПК РФ в Следственное управление МВД по Республике Тыва для решения вопроса об уголовном преследовании. Из Следственного управления поступил ответ о том, что по факту хищения субсидии возбуждено уголовное дело по части 3 ст. 159 УК РФ – мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере.

Кроме того, по выявленным нарушениям министру сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва внесено представление об устранении нарушений закона.

Источник: www.wiki-ins.ru, 27.04.12